
Nagradna igra – 20 let pod šotori 

V našem uredništvu smo bili zelo užaloščeni, ko v množici odgovorov  na včerajšnje vprašanje nismo 

našli niti enega odgovora, ki bi vsaj približno zadel kraj našega prvega šolskega taborjenja. Zato smo 

se odločili, da JOKER-jev za to vprašanje ne podelimo. 

Z veliko mero požrtvovalnosti in iznajdljivosti pa nam je iz šolskega arhiva uspelo izbrskati 

fotografijo, na kateri je prva ekipa učiteljev, ki je septembra 1992 s sedmošolci taborila na taboru 

taborniškega rodu XI.SNOUB Miloša Zidanška v Gornjem Gradu v Gornji savinjski dolini. 

 

V tem stilu se glasi tudi tretje nagradno vprašanje: Poimenujte vsaj 3 učitelje, ki 

so septembra 1992 sestavljali prvo ekipo učiteljev na šoli v naravi v obliki 

taborjenja. 

Izmed vseh pravilnih odgovorov bomo izžrebali prejemnike JOKER-jev takoj po 

prihodu iz izleta. 

 

Bo-hin? 
Edini neodvisni dnevnik na šoli v naravi  

 

Zvezda je rojena! Zmagovalka talentov je Alja Krušič! 

Napeta finalna oddaja šova Slovenija ima 

talent je za nami in končno smo dobili težko 

pričakovenega zmagovalca. Gledalci ste 

izglasovali, da gre denarna nagrada v 

vrednosti 50.000 evrov Alji Krušič! Žirija pa 

je odločila, da si finančno pomoč 

Zavarovalnice Triglav zasluži Sandra Harb! 

Vir: http://talent.24ur.com/clanek//veliki-finale/nocoj-

ne-zamudite-vrocice-velikega-finala.html  

 

Datum: ponedeljek, 17. junij 2013 

Številka: 3, Letnik: 9 

Naklada: Po želji in potrebi 

(Ne)odgovorno uredništvo: zaenkrat še ostaja anonimno  
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Rumeno, ki te ljubim rumeno 
Zgodba o neizpeti ljubezni  

Rodila sta se na isti dan. Vse življenje sta bila skoraj soseda. Le videvala sta se bolj poredko. Njegovi 

starši so pač bolj visoko letali. Njena mati je bila samohranilka. Oče je še pred njenim rojstvom 

pristal na vetrobranskem steklu nekega tovornjaka. Prvič sta si zazrla v oči na oknu Gozdne šole. Ona 

je ravno priletela od kosila, on pa se je nastavljal poznopopoldanskemu soncu. Oči nista mogla 

odmakniti drug od drugega. Njega so že takoj pritegnile njene vitke, rahlo pokrčene nožice. Ona kar 

ni mogla umakniti pogleda od njegovih čudovitih svilenih dlačic, ki so pokrivale skoraj celo njegovo 

vitko telo. Ampak takrat se še nista zavedala kako blizu je konec … Razšla sta se polna prijetnega 

vznemirjenja in pričakovanja. Čez kakšno uro sta vsak iz svoje strani kar poletela na sosedov travnik, 

kjer sta opazujoč sončni zahod vsrkavala napoj cvetlic, ki so ju obdajale. To je bilo res nepozabno 

doživetje. Stemnilo se je. Ko sta uzrla luč na oknu Gozdne šole, ju je spreletelo: Nazaj bo treba!  

(Se nadaljuje!) 

Oklic 

Kot vsako leto tudi letos prirejamo taborno poroko. Zaradi premajhnega števila prijav bo 

danes ob 20. uri potekalo žrebanje parov večerne taborne poroke. 5 naključno izbranih 

deklet si bo izžrebalo 5 izvoljencev. V kolikor se bo do omenjenega termina prijavilo dovolj 

parov, bo žrebanje odpadlo. Mladoporočenci bodo stopili v sveti zakon ob priliki 

kulturnega programa v okviru zaključnega tabornega večera. 

Nočna šepetanja 

  

Sinoči po končani impro ligi (to, da so zbrali Hipiji 13,3, Mravljinčarji 12,3 in Voluharji 11,8 

točk sploh ni pomembno in najbrž sploh nikogar zares ne zanima) je postala tišina v 

taboru že moteča, celo moreča! 

 

Pesem dneva 

Z ukrivljenim bankovcem v roki 
grem v Europark nakupovat. 
Tam kupim si vse, kar želim si, 
Saj jaz res sem bajno bogat. 
 
Nato gospodarska je kriza, 
denarja vse manj je in manj. 
Denarnica kmalu je prazna, 
se vržem na tire pod vlak! 
 
Že stopam po svetih stopnicah, 
pred zlatimi vrati stojim. 
Tam Sveti me Peter dol vrže, 
ker preveč denarja sem »fkra'l«! 

Z raztrganim čevljem na nogi 
grem v Gregorčičevo. 
Tam »fsedem se« kar gor na pločnik, 
prosjačim od drugih denar. 
 
In kmalu 'mam tol'ko denarja, 
da kupim si žemljico. 
Le malo še rabim denarja, 
pa kupim »pecikl« lahko. 
 
Kmalu za tem sem umrl, 
v nebesa odpravil sem se. 
Srečno živim zdaj v nebesih, 
imam tri mercedeze! 

Šport 

Včeraj se je končalo tudi taborno prvenstvo v orientaciji. Vodstvo so prepričljivo 

prevzeli Voluharji, ki so našli 4 kontrolne točke. Čestitamo! 


